

国产公路喜剧兴起

公路片“自驾游”也能刷出高票房

由宁浩执导,黄渤、徐峥主演的公路喜剧《心花路放》上映不到一个月,票房已经突破11亿元大关。

早在2000年,中国出现了首部公路题材电影《走到底》,而后陆续出现了一系列带有公路题材色彩的国产电影。



国产公路喜剧再度兴起

自9月30日上映以来,由黄渤、徐峥、袁泉主演的公路喜剧《心花路放》就非常火爆,票房更是节节攀升。

在近两年上映的国产电影里,公路片的影子不断出现在大银幕上。从去年的《无人区》《等风来》,再到今年的《后会无期》《心花路放》。

其实早在2000年,我国就已出现首部公路题材的电影《走到底》。随后在2006年到2008年三年之中又出现了一系列带有公路色彩的电影。

2010年《人在囧途》则是海、陆、空三种方式齐齐上阵,讲述老百姓春节归家的不易。

越喜剧越吸金

公路片起源于美国,是美国电影里典型的类型片,电影的叙事发展通常以一段旅途为背景。

相对于好莱坞公路片多样的类型,国产公路片的类型相对单一,尤其在2012年《泰囧》收获票房奇迹之后。

公路片应该更具“中国特色”

美国公路电影,将美国文化中强调个人价值、追求个性的特点表达得淋漓尽致。公路电影成了美国文化一种特有的标志。

有人说,中国公路电影总还是少了一些味道,与其极力地模仿,还不如打造拥有更多中国特色的公路片。

相关链接

中国公路电影一瞥

- ★中国第一部公路电影:《走到底》(2000年)
★票房最高的公路片:《泰囧》(2012年)
★公路片最偏爱的演员:徐峥
★最爱拍公路片的导演:宁浩 叶伟民

“导演价值”排行榜 姜文拔头筹 徐静蕾上榜



22日,网上曝光了一份名为“中国导演价值排行榜”的名单,该名单从近20年来独立执导过5部或以上院线公映作品的内地导演中进行甄选。

作为唯一上榜女性,且排名中为数不多的从专业演员晋升为专业导演的徐静蕾,名列第5。

CBA揭幕战下月开战 球票今日起预售

记者日前从万事达中心获悉,2014—2015赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)揭幕战将于11月1日在万事达中心开战。

北京和广东是近几个赛季的“老冤家”,2011—2012赛季总决赛,经过5场鏖战,北京以4:1的总比分大胜广东。

冤家路窄,新赛季揭幕战双方方便相遇,一个是卫冕冠军,一个是昔日霸主。

科技



水下机器人 探寻海底深处的秘密

以前我们国家没有水下机器人,去不了北极的冰层下,都是通过定点进行观测,无法反映出海冰吸收的太阳辐射能的空间变化。

1 水下机器人大显身手

2014年,对中科院沈阳自动化研究所海洋技术装备研究室来说,是非同寻常的一年。

满足了长时间、大范围海洋探索的需要。李硕告诉记者,水下机器人的家族成员各有千秋。

2 未来空间更广阔

“北极海冰融化对我国气候有着一定的影响。我们北极科考的主要目的,就是了解北极海冰快速融化的机理。”

新一代北极ARV通过水下机器人携带光谱测量仪进行观测,可连续测量出海冰吸收的太阳辐射能的空间变化。

另外,通过水下机器人测量得到的冰厚图,可以反映出冰底的粗糙度,从而分析出海水对冰的影响等。

对于未来,李硕认为:“无人化、信息化、智能化和网络化的水下机器人是未来的发展方向。



民生发明

“空气雨伞” 吹散雨水保持干爽



南京一位发明家最新设计的“空气雨伞”,能够形成一种特殊“力场”,确保雨水不会滴落在人身上。

“空气雨伞”开启时会形成一个直径1米的伞面,如果雨滴较大,通过扭动雨伞底部可以扩大伞面直径。

分类广告: 家政服务, 搬家, 房产, 医疗, 教育, 法律, 招聘, 寻人, 寻物, 寻狗, 寻猫, 寻人, 寻物, 寻狗, 寻猫, 寻人, 寻物, 寻狗, 寻猫.

洛阳肿瘤医院 名医热线 63981200 63981210 63981230 地址: 中州东路夹马营路口 63981200